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VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI AVVOCATI 

DI CIVITAVECCHIA 

Oggi 07 maggio 2024, alle ore 14.45 presso la sede dell’Ordine degli Avvocati di 

Civitavecchia nella riunione in presenza, a seguito di convocazione via pec del 30 aprile 

2024 si è riunito il Consiglio dell’Ordine, nelle persone dei Sigg:  

- Avv. Mary Dominici – Presidente; 

-    Avv. Gianni Pane – Segretario; 

- Avv. Russino Laura– Tesoriere; 

- Avv. Serra Fabrizio– Consigliere; 

-  Avv. Francesca Maruccio – Consigliere; 

- Avv. Iervolino Mario – Consigliere.  

- Avv. Girotti Paola – Consigliere 

Preliminarmente si dà atto della regolarità della convocazione della presente adunanza e 

della validità della stessa ai sensi dell’art. 28, comma 11, L. n. 247/2012. 

Alle ore 14.50 il Presidente dichiara aperta la seduta. Funge da verbalizzante il cons. 

segretario l’Avv. Gianni Pane. 

Vengono posti in discussione i seguenti punti all’ordine del giorno: 

1) Comunicazioni del Presidente. 

La Presidente aggiorna il Consiglio in merito alla riunione di ieri all’Unione Forense del 

Lazio dove si è discusso delle problematiche del CDD alla presenza del Presidente del 

CDD e dei vice Presidenti. E’ necessario che tutti i componenti si impegnino 

nell’incarico assunto.  

L’Unione ha organizzato un CORSO IN MATERIA DI CURATORE SPECIALE DEL 

MINORE.  Al corso saranno riconosciuti 20 crediti, di cui 4 deontologici, 2 crediti per 

ogni incontro se frequentato singolarmente. 

Obbligo di frequentazione dell’80% delle lezioni per ottenere l’attestato di 

partecipazione al corso. 

Ogni COA provvederà singolarmente ad accreditare l’evento che si svolgerà sulla 

piattaforma zoom del COA di Tivoli. 

Il Consiglio delibera all’unanimità di concedere i crediti richiesti secondo le modalità 

previste. 

2) Iscrizioni, cancellazioni, giuramenti ed esposti. 

Introduce l’argomento il Cons. Segretario Gianni Pane, il quale riferisce e sottopone al 

Consiglio le richieste di seguito indicate:  
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In merito alle richieste descritte il Consiglio delibera  

-Iscrizioni: si delibera l’iscrizione del dr. Simone ARSENI. 

-Rilascio certificati: si rilascia il certificato di compiuta pratica dr.ssa Silvia CIUFERRI 

-Opinamento parcelle: vengono presentati gli opinamenti delle parcelle degli Avvocati 

Rodolfo ANTONINI e Massimiliano DI BRIGIDA; vengono entrambe assegnate al 

relatore avv. Fabrizio SERRA. 

3) Approvazione Regolamento sportello del Cittadino e convenzioni sul territorio 

Il Consiglio, esaminato il Regolamento dello Sportello del Cittadino, data lettura del 

regolamento, sentiti i Consiglieri, delibera all’unanimità di approvare il Regolamento. 

Il Consiglio, esaminata e data lettura della bozza di Convenzione da sottoporre 

all’attenzione degli enti Comunali del Circondario, sentiti i Consiglieri, delibera 

all’unanimità di approvare. 

Delibera di dare mandato al Presidente per la sottoscrizione della Convenzione.   

4) Organismo di mediazione 

RATIFICA APPROVAZIONE AVVENUTA IN DATA 03 MAGGIO 2024 

ALL’UNANIMITÀ DA PARTE DELL’ODM DELL’ AGGIORNAMENTO AI SENSI 

DEL DM 150/2023 DELLO: STATUTO, REGOLAMENTO, CODICE ETICO E DI 

CONDOTTA, CONTRATTO DEL MEDIATORE. 

Viene introdotta alle ore 15.00 l’Avv. Maria Cristina Riccetti, che illustra tutta la 

documentazione richiesta dal Ministero per il nostro ODM, per cui si richiede la ratifica 

del COA al fine di poterla inserire sulla piattaforma ministeriale: 

-Codice Etico e di condotta del mediatore. 

-Contratto di Collaborazione con il Mediatore. 

-Dichiarazione di Imparzialità. 

-Mantenimento dell’iscrizione dei mediatori. 

-Regolamento di procedura della Camera di Mediazione. 

-Statuto. 

 Sentiti i Consiglieri, il Consiglio delibera di approvare all’unanimità. 

Alle ore 15.45 è presente l’avv. Antonio Maria Carlevaro 

5) Varie ed eventuali.    

Non ci sono argomenti da trattare. 

Il Presidente si riserva di convocare la riunione del Consiglio dell’Ordine a data da 

destinarsi. 
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Il Presidente                              Il Segretario  

Avv. Mary Dominici          Avv.  Gianni Pane 


